

## 体育

1:0小胜乌兹别克斯坦

## 郜林又一次拯救国足

本报昆明6月5日讯(记者 李志刚)郜林又一次拯救了中国队,拯救了高洪波,6月5日晚上,中国国家队在昆明迎战乌兹别克斯坦,下半场替补登场的郜林第一次触球便帮助中国队取得进球。凭借这粒进球,中国队最终1:0小胜乌兹别克斯坦,6月6日中国队一行将移师贵阳,准备

6月8日在贵阳与朝鲜队的热身比赛。

尽管乌兹别克斯坦只有15名球员来到昆明,但中国队上下仍然不敢大意,毕竟在两支球队以往的交锋史上,乌兹别克斯坦占据上风。在此前连续两届亚洲杯上,中国队均在小组赛最后一场比赛中迎战乌兹别克斯坦,结果

中国队一负一平,最终均未能从小组中出线。由于杨旭、郜林两名主力前锋均有伤在身,中国队主帅高洪波只能安排郑智担任首发阵容中的单箭头,在上半场的比赛中,中国队踢得非常努力,在场面上也占据一定主动,只是郑智明显没有找到前锋应有的感觉,两支球队在中场休息时战成0:0

平局。

易边再战后,中国队先后换上于汉超、郜林、黄博文等球员,结果“正印前锋”郜林刚一登场便为国足建功:第66分钟,郑智右路下底传中,刚刚登场的郜林一记铲射攻破乌兹别克斯坦队龙门。在随后的比赛中,乌兹别克斯坦利用远射和前场任意球向中国队

施压,但均未能形成真正的威胁,中国队在反击中也错失了几次得分良机,最终中国队1:0取得了胜利。6月8日,中国队将在贵阳迎战朝鲜队,这也是2014巴西世界杯亚洲预选赛之前中国队最后的热身比赛,7月下旬,中国队便将正式踏上进军巴西世界杯的征程。

预选赛大战在即

## “高家军”充满疑问



“前锋”郑智浪费了不少机会。

本版照片均为新华社发

中国国奥今日过招沙特

## 布家军吹响冲刺号角

本报讯(记者 胡建明)主场以1:2输给了朝鲜国奥队,这样的成绩让中国国奥队主帅布拉泽维奇很是恼火,6月6日晚上,中国国奥队将迎来大战之前最后一场热身赛,对手是沙特国奥队。面对这个实力强劲的对手,中国国奥队主帅布拉泽维奇显露出了自己的强硬本色:“这一场比赛,我们必须争取胜利,然后以胜利者的姿态去迎接伦敦奥运

会预选赛。”6月19日,中国国奥队将在主场迎战奥运会预选赛对手阿曼队。

在上一轮与朝鲜国奥队的比赛中,布帅的排兵布阵让很多人都看不懂,很多人都认为,正因为很多队员出现在了自己不熟悉的位置上,才导致国奥队输给了对手。但对于这场失败,布帅却有自己的看法,“阿曼队有人在观看我们这场比赛,所以

我不能按照常规出牌,这样才能迷惑对手。”

这一次面对沙特国奥队的挑战,布帅不想重演上一场比赛的悲剧。在5日下午的新闻发布会上,他信誓旦旦地表示,这一场比赛必须战胜对手。“我们迎来了真正的考验,我希望我们能够以胜利者的姿态去迎接奥运会预选赛,我们跟朝鲜队犯的一些错误这次不会再出现

了,我是很乐观的。”为了能拿下沙特国奥队,中国国奥队在5日的训练中重点演练了进攻套路。

不过,为了不提前暴露中国国奥队的真实实力,布帅依旧会在比赛中有所保留,“我们肯定会全力去战胜沙特,但我不会把自己所有的东西都展示出来。”因为伤病的原因,中国国奥队的宋博轩、张呈栋以及李建滨都将缺席本场比赛。

欧洲杯预选赛

## 英格兰险平瑞士



兰帕德射进关键点球。

据新华社伦敦6月4日体育专电

2012年欧洲杯预选赛于当地时间4日进行了9场比赛,其中葡萄牙队和希腊队都取得了胜利,分别暂居其小组榜首,而英格兰队则在落后两球情况下追平了瑞士队。

在H组的比赛中,葡萄牙队主场以1:0小胜挪威队,唯一一个进球发生在第53分钟,效力于英超曼联队的纳尼在右前场禁区外低平球传中,埋伏在对方门前的前锋波斯蒂加不做任何调整,第一时间侧身抢射,帮助葡萄牙队最终取胜。

皇马球星C·罗纳尔多虽然未能进球,但风头依旧抢眼。葡萄牙队全场14次射门,他就占了8次之多。

丹麦队当日在客场凭借在下半时的两个进球以2:0战胜了小组垫底的冰岛队,进球来自舍宁和荷甲阿贾克斯队赛季最佳新秀埃里克森。

F组的比赛中,2004年欧洲杯冠军希腊队当日以3:1主场战胜了马耳他队。F组另一场比赛中,主场作战的拉脱维亚队以1:2不敌以色列队。希腊

队取胜后在F组积分超过克罗地亚队以14分暂居第一,后者和以色列队同积13分,分列二、三名。

当日英格兰队在G组的表现显然不能让原本希望全取3分的主帅卡佩罗满意,他们在温布利主场以2:2战平了瑞士队。但是对英格兰队来说幸运的是,主场作战的黑山队也未能从对手保加利亚队身上占到太多便宜,两队以1:1握手言和。

英格兰队目前和黑山队同积11分,依靠净胜球优势暂居小组第一。

当日B组的比赛中,俄罗斯队凭借前锋帕夫柳琴科的“帽子戏法”后来居上,在主场以3:1战胜了亚美尼亚队,但仍旧只能以13分位列小组第二。爱尔兰队在客场2:0战胜了马其顿队,暂居小组头名。另一场比赛中,斯洛伐克队以1:0战胜了安道尔队。

国际足球友谊赛在4日进行了两场比赛,其中2010年世界杯冠军西班牙队客场以4:0大胜美国队,巴西队则0:0与荷兰队战成平手。

拒让对手庆祝胜利

## 阿根廷球场关灯

新华社布宜诺斯

艾利斯6月4日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷的拉法埃尔竞技队4日在客场击败对手,获得阿根廷秋季乙级联赛冠军。但是球员们却无法在赛后庆祝胜利,因为对手关闭了比赛场的所有灯光。

这罕见的场景发生在拉法埃尔竞技队和圣菲联队的比赛中,拉法埃尔竞技队凭借上半场的一粒点球击败对手,以乙级联赛冠军的身份晋级

甲级联赛。

比赛结束后,拉法埃尔竞技队的球员兴奋地冲到赛场中央,围成一圈相互拥抱、高声欢呼,庆祝这一胜利。就在这时却出现了令人意想不到的一幕,灯光突然全部关闭,整个赛场陷入一片漆黑,球员们无法继续庆祝活动。

拉法埃尔竞技队球员只能迅速离开场地,返回更衣室,途中他们还遭到了圣菲联队球迷的咒骂和饮料瓶的袭击。